11Iro

HWmsa: KoHcTaHTHH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.11.2010 23:53:18

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.11.2010 01:00:14

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/187697/answer/187712




910 He uckModeHo. HeoOxomrMa KOHCYIbTaIMs HEBPOJIOTa U BepTedposora. Eciy oHM UCKII0OYaT
TIATOJIOTHIO, TO TTOKa3aHOo 06CIeOBaHKe Y YPOJIoTa.



